Kombinierte Schaltungen
Eine Schaltung, die weder eine reine Parallel- noch eine reine Reihenschaltung ist, nennt man kombinierte Schaltung.
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	e)   den Gesamtwiderstand der Schaltung auf zwei verschiedene Arten.
[image: ]f)    Berechne die Leistung, die die Elektrizitätsquelle abgibt auf zwei                         verschiedene Arten.
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2. Zwei Widerstande R, und R, sind parallel und
mit einem weiteren Widerstand R, in Reihe
geschaltet. Der Gesamtstrom betrégt lg=51A,
wenn an der Schaltung die Spannung 230 V
anliegt. Berechne:

a) den Spannungsabfall an Ry = 30 Q,

b) den Spannungsabfall an Ry und R,,

c) die Stromstérke /, durch R, = 20 Q,

d) den Widerstand R,.
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